

LESSIVE POUDRE

à base de matières premières d'origine végétale

WASHING POWDER / DETERGENTE EN POLVO

Based on raw materials of plant origin.
A base de materias primas de origen vegetal.

SAVON À L'HUILE D'OLIVE olive oil soap / jabón de aceite de oliva

SANS PARFUM NI ALLERGÈNE Without perfume or allergens / Sin perfume ni alérgenos

TENSIOACTIFS NON IONIQUES D'ORIGINE NATURELLE Natural nonionic surfactants / Tensioactivos no iónicos naturales

TRÈS CONCENTRÉE Very concentrated / Muy concentrado

✓ PROPRIÉTÉS PROPERTIES / PROPIEDADES

Lavage du linge, tous textiles : blanc, couleur, coton et synthétiques, dès 30°C. Formule bio-détachante alcaline conférant une excellente efficacité sur les taches protéiques (œuf, sang...), oxydables (jus de fruits, café, herbe, vin...) et taches difficiles (graisses, cosmétiques...). Riche en agents de blanchiment actifs dès les basses températures.

Washing clothes, all textiles : white, color, cotton and synthetics, from 30°C. Alkaline bio-stain remover formula providing excellent efficacy on protein stains (egg, blood...), oxidizable stains (fruit juice, coffee, grass, wine...) and difficult stains (grease, cosmetics...). Rich in active bleaching agents from low temperatures.

Lavado de ropa, todos los textiles : blanco, color, algodón y sintéticos, a partir de 30°C. Fórmula quitamanchas alcalina que proporciona una excelente eficacia en manchas de proteínas (huevo, sangre...), manchas oxidables (zumo de frutas, café, hierba, vino...) y manchas difíciles (grasa, cosméticos...). Rico en agentes blanqueadores activos a bajas temperaturas.

✓ MODE D'EMPLOI INSTRUCTIONS FOR USE / MODO DE EMPLEO

De 8 à 20g par kilo de linge sec à déposer dans le compartiment à lessive.

From 8 to 20g per kilo of dry laundry to deposit in the detergent compartment.

De 8 a 20g por kilo de ropa seca para depositar en el compartimento de detergente.

✓ CONSEILS DE LAVAGE WASHING TIPS / CONSEJOS DE LAVADO

- Respecter les températures de lavage indiquées sur le linge.
- Laver à part le linge de couleur qui risque de déteindre.
- Augmenter la dose pour le linge très sale ou en cas d'eau calcaire, la diminuer dans le cas contraire.

Pour respecter l'environnement, faites tourner votre lave-linge à pleine charge, privilégiez les cycles de lavage à basse température et suivez les instructions de dosage.

Respect the washing temperatures indicated on the laundry. Wash separately the colored linen which may rub off. Increase the dose for very dirty laundry or in case of hard water, decrease it otherwise. To be environmentally friendly, run your washing machine at full load, use low temperature wash cycles and follow the dosage instructions.

Respetar las temperaturas de lavado indicadas en la ropa. Lave a parte la ropa de color que pueda desteñir. Aumente la dosis para ropa muy sucia o en caso de agua dura, disminúyala. En caso contrario. Para ser respetuoso con el medio ambiente, ponga la lavadora a plena carga, utilice ciclos de lavado a baja temperatura y siga las instrucciones de dosificación.

✓ CARACTÉRISTIQUES - COMPOSITION FEATURES-COMPOSITION / CARACTERÍSTICAS-COMPOSICIÓN

Sac en papier. Poudre blanche. pH (à 10g/L à 20°C) : 10 +/- 0,8. Densité : 0,87 +/- 0,1. Contient : agents de surface non ioniques <5%; agents de blanchiment oxygénés <5%; savon : 5-15%.

Paper bag. White powder. pH (at 10 g/L at 20°C) : 10 +/- 0.8. Density : 0.87 +/- 0.1.

Contains : non-ionic surfactants <5%; oxygenated bleaches <5%; soap 5-15%.

Bolsa de papel. Polvo blanco. pH (a 10g/L a 20°C) : 10 +/- 0.8. Densidad : 0.87 +/- 0.1.

Contiene : tensioactivos no iónicos <5%; blanqueadores oxigenados <5%; jabón 5-15%.

✓ COMPOSITION COMPOSITION / COMPOSICIÓN

Sulfate de Sodium, Carbonate de Sodium >30%, Bicarbonate de Sodium, savon 5-15%, Agents de blanchiment oxygénés, séquestrants, agents de surface non ioniques, eau, agents anti-redéposition, sel <5%. 98% des ingrédients sont d'origine naturelle.

Sodium Sulphate, Sodium Carbonate >30%, Sodium Bicarbonate, Soap 5-15%, Oxygen bleaching agents, Sequestering agents, Non-ionic surfacing agents, Water, Anti-redeposition agents, Salt <5%. 98% of the ingredients are of natural origin.

Sulfato de sodio, Carbonato de sodio >30%, Bicarbonato de sodio, Jabón 5-15%, Agentes blanqueadores de oxígeno, Agentes secuestrantes, Agentes de superficie no iónicos, Agua, Agentes anti-redeposición, Sal <5%. 98% de los ingredientes son de origen natural.

✓ LÉGISLATION LEGISLATION / LEGISLACIÓN

Formule déposée au centre anti-poison, n° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59.

Pour plus d'informations, consulter la fiche de données de sécurité disponible sur **www.easypro.fr**.

Formula deposited at the poison control center, number ORFILA: +33(0)1 45 42 59 59.

For more information, consult the safety data sheet available on **www.easypro.fr**.

Fórmula depositada en el centro de control de intoxicaciones, número ORFILA: +33(0)1 45 42 59 59.

Para obtener más información, consulte la hoja de datos de seguridad disponible en **www.easypro.fr**.

Ecodétergent certifié par Ecocert Greenlife selon le référentiel Ecocert disponible sur <http://detergents.ecocert.com>

Ecodetergent certified by Ecocert Greenlife according to the Ecocert standard available on <http://detergents.ecocert.com>.

Detergente Natural certificado por ECOCERT Greenlife según la norma ECOCERT disponible en <http://detergents.ecocert.com/en/>

Provoque des lésions oculaires graves. Tenir hors de portée des enfants. Lire l'étiquette avant utilisation. Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS d'exposition prouvée ou suspectée : Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Substances qui contribuent à la classification : Percarbonate de disodium, Alcools, C12-14 (numéros pairs), éthoxylés (5-15).

Causes serious eye damage. Keep out of reach of children. Read label before use. Wear protective gloves, clothing and eye protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor. IF exposed or concerned: Immediately call a POISON CENTER or doctor. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Substances that contribute to classification: Sodium percarbonate, Alcohols, C12-14 (even numbered), ethoxylated (5-15).

Provoca lesiones oculares graves. Mantener fuera del alcance de los niños. Leer la etiqueta antes del uso. Llevar guantes, prendas y gafas de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. EN CASO DE exposición manifiesta o presunta: Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta. Sustancias que contribuyen a la clasificación: Percarbonato de sodio, Alcoholes C12-14 (número par), etoxilados (5-15).



DANGER / PELIGRO

UFI : UNG9-VK2F-8495-KD4E

10 KG



EASYPRO
BP 70539 - 81107 CASTRES CEDEX FRANCE
+33 (0)5 63 62 61 91 - www.easypro.fr

B10040T

